Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 71 M2, 8/8 3.
KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn KpacHocenbckas, g 82 K 1

« £ 9800 000




O MpekpacHaga KBapTMpa B LLEHTPaIbHOM paloHe ropoaa
KanmHuHrpaga! 0 ABTOHOMHOE OTOTIJTEHUE!

MNpeponaraemM BalleMy BHUMaAHUIO POCKOLLHYHK KBapTMpY B
CaMOM cepfLie ropoaa, BbIMOTHEHHYO C 4OPOrMM
PEMOHTOM U1 COBPEMEHHOM TEXHMKOM, KOTOPas OCTaeTCH
HOBbIM BflagenbLam.

Hacnaxgamtecb KOMDOPTOM U YIOTOM B MPOCTOPHbIX
KOMHaTax!

0 OcHOBHble NpenMyLLecTBa:

- PacnonoykeHue: LeHTpalbHbIM PANOH C Pa3BUTOMN
MHDPACTPYKTYPOW — PAOOM Mara3uHbl, TOProBble LLEeHTPbI,
aBTOOYCHble OCTaHOBKMU.

- [MpocTopHaa KyxHA-rocTnHaa — naeanbHoe MecTo A4
CEMEMHDbIX Y)XXMHOB M BCTPEY C APY3baMU.

- OToenbHag KOMHaTa — 419 oTabixa Uin paboTbl.

- [1Ba caHy3/1a — KOM®OPT U yA06CTBO ONF BCEM CEMbM.

- [1Be NooyXKMm — HacnaxkgamTecCb CBEXMM BO3OYXOM U
KpacKBbIMU BUOAMM.

- BHYyTpW KBapTMpbl: COBpeMeHHasa TEXHKKA, KOTopas
OCTaeTCA HOBbIM XO39€BaM.

0 B waroBom OOCTyMNHOCTU 3e/1eHble Men3arkm 1
CMOKOMHbIE YNNLbl — MaeanbHOE MeCTO 414
pPa3MepPeEHHOM XXN3HM B LLEHTPE ropoaa.

3BOHUTE MNPAMO CeMYac N opraHmM3lyeM NpocMoTp. Bawl
HOBbIV OOM »OeT Bac!

BCE JOKYMEHbI TOTOBblI K OOOPMJTEHNIO COEJTKW.
BE3 OBPEMEHEHWW, MOJTHAA CYMMA B IOTOBOPE.
CMOCOBbI OMMATbI: HanunuHble, MnoTeka, nobbie
CepTmdumKaTbl, MaT. KanuTan.




KonnyecTBO KOMHaT: 2
O6uwasa nnowanb: 71 M2
Mnowanb KyxHM: 1.7 m?2
SOTaxken B fome: 8

Tun 6anKoHa: 2 NoAXUmn
Hanuure mebenu: pa
Kopnyc gomMa: 1

TN goMa: KUPMUYHbIN

fog MocTpomKu goma: 2013 r.
Xunada nnowanb: 35.2 M2

OTax: 8

Twn caHy3na: 2

Hanunyune nHTepHeTa: pa

Buva 113 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
BblcoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.8 M.
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